



MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBA

IEPIRKUMU KOMISIJA

Reģ. Nr. 90000054572

Saieta laukums 1, Madona, Madonas novads, LV-4801
t. 64860571, fakss 64860079, e-pasts: dome@madona.lv

Madonā

31.07.2017.

uz 25.07.2017.

Visiem ieinteresētajiem piegādātājiem

Par saraksti Nr.1 iepirkuma procedūrā – atklātā konkursā “Būvdarbu veikšana objektam “Ļaudonas pagasta kultūras nama atjaunošana””, iepirkuma identifikācijas Nr.MNP2017/26_ELFLA.

Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija ir saņēmusi ieinteresēto piegādātāju jautājumus un saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 36.panta otro daļu sniedz atbildes:

1.jautājums – kuras grupas ēka ir Ļaudonas kultūras nams?

Atbilde uz 1.jautājumu – 3 grupa.

2.jautājums – precizēt būvdarbu apjomu tāmi iekštelpu darbiem, jo kopsavilkuma tāmes vietā ir būvniecības koptāme?

Atbilde uz 2.jautājumu – skatīt precizētu doto darbu daudzumu sarakstu un finanšu piedāvājuma tāmi “Kopsavilkuma aprēķini (Kopsavilkuma aprēķini TA)”, kura publicēta Madonas novada pašvaldības mājas lapā internetā <http://www.madona.lv/lat/?ct=biepirkumi>, sadaļas “Pašvaldība” apkašsadaļā “Iepirkumi”, pie attiecīgā iepirkuma (identifikācijas numurs MNP2017/26_ELFLA) dokumentācijas.

3.jautājums – jumta plaknes izlīdzināšanai paredzēts blankas 50 x 150 montēt pie katras spāres, lai pastiprinātu spāres stiprību. Vai nepieciešams montēt blankas tikai tām spārēm, kuras ir izliekušās vai visām?

Atbilde uz 3.jautājumu – blankas paredzētas pret katru spāri, ka arī nomaināmi bojātie elementi.

4.jautājums – vai ventilācijas gaisa vadi iet zem pārsedzes vai virs pārsedzes? Lūdzam skaidrot?

Atbilde uz 4.jautājumu – nepieciešams precizēt jautājumu. Vai ir domāts kāda no pārsedzēm (precizēt vietu)? Vai starpstāvu vai jumta pārsegums? Informatīvi, lūdzam skatīt AVK daļā griezumu 1-1.

5.jautājums – vai kondensāta izvads DN 32 (rasējuma lapa AVK -2) ir paredzēts tikai līdz ēkas jumta malai vai tomēr izvads ir jānovada gar fasādi līdz zemei?

Atbilde uz 5.jautājumu – kondensāta izvads ir jānovada gar fasādi līdz zemei, tas ir paredzēts arī būvdarbu apjomos.

6.jautājums – lūdzu precizēt tāmes Fasādes vienkāršotā atjaunošana LT – 1 Vispārceltnieciskie darbi tāmes pozīciju Nr. 3. - 2 “Teritorijas noplanēšana nostumjot grunts virskārtas no ēkas”, nav norādīts darbu daudzuma apjoms?

Atbilde uz 6.jautājumu – paredzēts nostumt 140, 0 m².

7.jautājums – kas no fasādes novāks vītenaugus?

Atbilde uz 7.jautājumu – vītenus no fasādes novāks Ļaudonas pagasta pārvalde.

8.jautājums – montējamais jumta segums Classic C, RR-23, 0,5mm / 5,2kg/m² ir ar PURAL pārklājumu, taču papildelementiem un lietus notekūdens sistēmai nav norādīts pārklājuma veids tikai krāsas tonis RR-23? Kāds pārklājuma veids būs šiem metāla elementiem?

Atbilde uz 8.jautājumu – Papildelementu un lietus novadīšanas sistēmas pārklājums ir tāds pats kā jumta segumam t.i. PURAL.

9.jautājums – lokālās tāmes Nr.1 pozīcijā 2.-10 “Jumta metāla laipas montāža ar drošības sistēmu” apjomi doti 2m, taču tehniskajā dokumentācijā Lapā AR-07 norādīts ka ir divas jumta laipas 250x2000? Apjomos būtu jābūt 4m. Lūgums skaidrot šo pozīciju.

Atbilde uz 9.jautājumu – laipu apjoms ir 2 laipas pa 2,0 m, kopā 4 m.

10.jautājums – (1) par pozīciju Lokālajā tāme Nr.3 pozīciju 4.-6 “Skatuves grīdas dēļu montāža (ēvelēti, spundēti grīdas dēļi b-40mm), ieskaitot stiprinājuma elementus” (2) Kādas klases grīdas dēļi tiek paredzēti skatuves grīdai – A klase, vai pieļaujama AB klases kvalitāte? (3) Par pozīciju Lokālajā tāme Nr. 3 pozīciju 5.20 “Masīvkoka industriāla parketa b-20 ieklāšana (zālē) uz līmes, iesk. slīpēšanu 4x (pirmo reiz slīpē ar rupjo, otro reiz ar smalko, trešo un ceturto reizi ar smalko pēc špaktelēšana) un špaktelēšanu 2x” Kāda šķirojuma parkets tiek paredzēts grīdas izveidei? Rustik, Natura vai Select klases? Vai ir pieļaujamas aplievas? (5) Vai parketam ir pieļaujami citi dēlišu izmēri nemainot parketa biezumu un kvalitāti - piem. Biezums 20mm, Platums 42mm, garums 60mm?

Atbilde uz 10.jautājumu – (1) pozīcijā paredzēti arī stiprinājuma elementi; (2) skatuvei paredzēti A klases dēļi; (3) industriālajam parketam nav šķiras iedalījuma, bet nedrīkst būt zarots, vai ar zaru vietām, aplieva ir pieļaujama ne vairāk ka 10%; (5) zālei paredzēts industriālais parkets un nav pieļaujami citi parketa veidi.

11.jautājums – vai gaismu aprīkojums un skaņu aparatūra ir iekļauta būvniecības darbu apjomus vai tas būs atsevišķs iepirkums?

Atbilde uz 11.jautājumu – skaņu aparatūra un gaismu aprīkojums tiks pirkti atsevišķā iepirkumā.

Komisijas priekšsēdētājs

Ā.Vilškersts